



В библиотеке п. Мусковит для ребят детского сада и младших школьников был подготовлен и проведен познавательный библиотечный урок посвященный юбилею сказке Марка Сергеева «Как медведь хотел бульдозером стать». Ей исполнилось 50 лет! Мероприятие проходило в рамках недели «Сияние России».

Сначала ребята познакомились с интересными фактами из биографии Марка Сергеева.

Затем внимательно прослушали сказку. Отвечали на вопросы викторины.

Завершилось мероприятие игрой «Радуга цветов». Библиотекарь предлагала одному из участников назвать цвет, а другим называть предметы, которые могут быть такого цвета.

Однажды Альберта Эйнштейна спросили, как мы можем сделать наших детей умнее. Его ответ был простым и мудрым. Если вы хотите, чтобы ваши дети были умны, сказал он, читайте им сказки. Давайте, будем читать детям сказки! Ведь оказывается это так просто сделать наших детей грамотными.